m Dogrusal bir yolda bulunan Hiz

K ve L araglarina ait hiz-

zaman grafikleri sekildeki 2 i

gibidir.

Aracglar t aninda yanyana 0 t 12t Zaman
olduklarina gore,

l.  Araclar birbirine zit yon- i -

lerde hareket etmekte-

direr.
Il. Araclart aninda durmuslardir.
lll. Araclar t-2t araliginda birbirinden uzaklagsmaktadir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalnmz Il C)lvell
D)lvelll E)Ilve lll

Dogrusal yolda K noktasindan2v = ,,
blyukliginde hizla gegen bir
aracin hiz-zaman grafigi sekil-
deki gibidir.

Arag L noktasindan gecerek M ye . e
5t siirede geldigine ve KL=LM 0\ 2 3 4t 5t zoman
olduguna gore, cisim kag t anin-

da L noktasindan gegmigtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

A Hiz (m/s)
K L M N P 6
0 o
12 Zaman (s)
Sekil | Sekil Il

Sekil | deki dogrusal yolda hareket eden aracin hiz-zaman gra-
figi Sekil Il deki gibidir. t=0 aninda K noktasindan gegen arag

t=12 s aninda P noktasina ulaslyor.
Buna gore,

l. Aracg t=6 s aninda L noktasindadir.
Il. |KL]uzunlugu 18 m dir.

lll. Aragc L— P arasini 9 s de alir.
yargilanindan hangileri dogrudur?
(Noktalar aras| uzakliklar esittir)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E) Il ve lll



L3 Dogrusal bir yolda hareket Hiz (m/s)
eden K, L araglarinin hiz—
zaman grafikleri sekildeki v—————K

gibidir. t=0 aninda L aracl- |

nin 20 m gerisinde olan 4 L

Karacl, t =8 s aninda L nin 0 8

Zaman (s)
28 m onundedir.

Buna gére, K nin hizl v kag m/s dir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 10 E) 12

0 0
1 Zaman Zaman Zaman

L
| I n

Dogrusal yolda hareket eden K ve L araglarinin hiz-zaman gra-
fikleri sekildeki gibidir.

K ve L araglarn sekildeki I, Il, lll grafiklerinden hangilerinde
zit yonlerde hareket etmektedir?

A) Yalniz | B) Yalniz C) Yalniz Ill
D)lvelll E) ll ve lll

Birbirine paralel raylarda vy, vy hizlariyla hareket eden X ve Y
trenlerinin lokomotifleri K hizasinda karsilastiktan bir siire son-
ra son noktalar| da L hizasinda yanyana geliyor.

X trenin boyu ¢y, Y ninki de ¢, olduguna gore,

. vx=vyisely > 6 dir.

Il. vy >vyisedy > 6 dir.

lll. &y =6y ise vy < vy dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)ILNNvelll

Cevaplar :



1)D, 2)C, 3)E, 4D, 5)D, 6)E,



